

Kezdőlap > Szegedi Arcok > Szegedi Hősök: az SZTE Dialízis Központ születésnapait köszöntöttük

Szegedi Arcok

Szegedi Hősök: az SZTE Dialízis Központ születésnapait köszöntöttük

Szerző: **Kisházi Sándor** 2020, november 27. 20:39



Ismét a hétköznapi Szegedi Hősei előtt tisztelegtünk, ezúttal az SZTE – ÁOK – Szent Györgyi Albert Klinikai Centrum Dialízis Központ kollégáit leptük meg a REÖK és DELIMO Kézműves Cukrászdák, nemeg a Kölcsey utcai Trója Ételbár finomságaival. Telitalálat volt a mai akció: az intézményben legalább 4-5 kolléga ünnepelte a héten a születésnapját, naná, hogy mennyei tortákkal is felpakoltuk a mai különítményünket!



SZÜLINAPOS MEGLEPETÉS A REÖKTŐL, EXTRA AJÁNDÉK A TRÓJÁTÓL

A mai Szegedi Hősök kiszállítás különleges volt: a REÖK és Delimo Kézműves Cukrászdák születésnapos egészségügyi dolgozóknak hirdettek játékot, melynek keretein belül az SZTE Dialízis Központban ünneplő hölgyeket lepték meg. A tűzijátékkal megspékelt meglepetés tortához csatlakozott be a Trója Ételbár csapata, akik gyakorlatilag a teljes személyzetet megvendégelték.



Balról a Trója Ételbár üzletvezetője, Baranyi József, jobbról pedig a REÖK és Delimo Cukrászdák üzletvezetője, Palócz Loretta, jól megpakolva minden földi jóval, a bejárat előtt. Fotó: Török Kornél, Szeged365.

A vesebetegségeket ellátó intézmény dolgozói hatalmasat küzdenek a jelenlegi helyzetben, köszönjük, hogy – Veletek, az olvasóinkkal együtt – ennyire remek szegediek napját dobhattuk fel! Isten éltesen Benneteket!



TE IS ISMERSZ EGY SZEGEDI HŐST? NEVEZD BE, KARÁCSONYIG NON-STOP BEVETÉSEN VAGYUNK!

Közkívánatra, két hete újraindítottuk a Szegedi Hősök akciónkat, melynek célja, hogy Veletek közösen erőt adjunk azoknak, akik értünk küzdenek a járványhelyzet legnehezebb heteiben. A képlet egyszerű: Ti elkülditek, hová menjünk, mi pedig – karöltve egy focicsapatnyi remek szegedi vállalkozással – eljuttatjuk a meglepetéseket a hétköznapi hőseink. A héten ismét fantasztikusak voltatok: eddig már közel 4.000 üzenet futott be hozzánk a témában, egytől – egyig remek ajánlásokkal. Tegnap a betegszállítókat leptük meg, az átadás után még egy hajmeresztő sztorit is összehozva:

...pár napja pedig a belgyógyászaton jártunk: